BELİRLİ SÜRELİ İŞ SÖZLEŞMESİ

Aşağıda isim (unvan) ve adresleri yazılı bulunan işveren ile işçi arasında, tamamen kendi istek ve serbest iradeleri ile ve belirtilen şartlarla “BELİRLİ SÜRELİ İŞ SÖZLEŞMESİ” yapılmıştır. Taraflar bundan sonra   “işveren” ve “İŞÇİ/Personel ” olarak anılacaktır.

  1. TARAFLAR


                             

  İŞVERENİN                      

  Adı soyadı (unvanı)

: 

  Adresi


: 

  SGK Numarası

: 
  Vergi Dairesi ve No

: 

  Tel/Faks No

            : .

  ÇALIŞACAK PERSONELİN
 

  Adı soyadı


: 
  T.C. Numarası

: 
  İkamet adresi

:              

  Tel
                                   :

  İban 



:

2. İŞÇİNİN ÇALIŞMA YERİ
: İşveren işçiyi aldığı ihalenin taşıma üzerindeki güzergâhın içerisinde mahalleden taşıma merkezi okullarında Rehber Personel olarak çalışacaktır.
3. YAPILACAK İŞ


Okul Servis Aracında Rehber Personel olarak çalışacaktır. (Hostes)
4. SÖZLEŞMENİN SÜRESİ

 İşin sözleşme tarihinden başlar okul bitiş tarihine kadar belirli sürelidir.  

5. İŞE BAŞLAMA TARİHİ
:  . 
6. ÇALIŞMA SÜRELERİ   Haftalık     çalışma    süresi okul saatlerin açık olduğu                                       süre içerisindedir. 




7. ÜCRET   
VE    SGK 

Personelin aylık NET ücreti açıklanan asgari ücrettir.   Bakanlık tarafından asgari ücret artışı olduğu takdirde güncel rakam ödenir.  
Sosyal güvenlik prim ödemesi aşağıdaki tablodaki gün sayısı kadar hesaplanarak yatırılır.

	Prim Ödeme Tablosu

Eylül     



Ocak 

Mayıs

Ekim     



Şubat 

Haziran 
Kasım  

                         Mart 
Aralık  



Nisan 


8. PERSONELİN ÜCRET ÖDEME ZAMANI 
Personelin ücreti Yüklenicinin hak ediş ödemesi yapıldıktan sonra 5 gün içerisinde Personelin iban hesabına gönderilir. Gönderilmediği takdirde personel ilçe milli eğitim müdürlüğüne talebi olduğunda yükleniciye cezai işlem uygulanır. 
9. PERSONELİN GÖREVLERİ                  

a) Okula/kuruma gelişteki ilk öğrenci/kursiyerin alındığı noktadan önce servis aracında bulunmak ve okul/kurumdaki eğitim-öğretim bittikten sonra en son öğrenci/kursiyerin indiği noktaya kadar araçta bulunmak,

b) Refakat ettiği öğrenci/kursiyerlerin güvenli ve emniyetli bir şekilde araca biniş ve inişleri ile geliş ve gidişlerine yardımcı olmak,

c) Taşıma işlemlerine ilişkin olarak okul-aile-öğrenci/kursiyer ilişkilerinde ortaya çıkan sorunları ilgililere (okul/kurum idaresi ve Milli Eğitim Müdürlüğü) zamanında bildirmek,

d) Taşıma işini yapan servis aracında bulunduğu zamanlar dışındaki eğitim-öğretim saatlerinde okul/kurumda bulunmak ve sorumluluğunda olan öğrenci/kursiyerlere yönelik sağlık, beslenme ve temizlik konularında yardımcı olmak üzere okul/kurum müdürünün verdiği görevleri yapmak, iş ve işlemlerinden sorumludur.
e) Taşımalı eğitim araç sürücülerinin ve rehber personelin, taşıma merkezi okul müdürlüğünce düzenlenen puantaj cetvellerini günlük düzenli olarak imzalaması zorunludur.
9. ÖZEL ŞARTLARI                

a) Rehber Personel, işverenin istemesi halinde hizmet içi veya görevin gerektirdiği eğitimlere katılmak zorundadır. Eğitimlere katılan işçiden zorunlu hizmet talep edilebilir.
b) Rehber Personel, işyerine, alkollü içki veya uyuşturucu madde almış olarak gelmemeyi ve bu maddeleri işyerinde kullanmamayı, çalışması ile ilgili olmayan eşya ve maddeler ile taşınması ya da kullanılması yasaklanmış maddeleri işyerine sokmamayı taahhüt eder. Yasaklı fiilleri gerçekleştirdiği takdirde yüklenici ile yapılan sözleşmenin 16.1.2.  maddesinde yer alan  özel aykırılık hükümleri uygulanır.
c) İşveren, işçilik haklarını ödemek, ahlak ve iyi niyet kurallarına uymak, işçi sağlığı ve iş güvenliği tedbirlerini almakla yükümlüdür.

d) İşveren, rehber personel ücretini ve bu sözleşme ile İş Kanunundan doğan diğer haklarını süresinde ödemeyi kabul ve taahhüt eder. 
e) İşveren personelin sigorta ödemeleri Millî Eğitim Bakanlığının Yayınladığı takvim üzerinden hesaplanarak aylık olarak yatıracaktır.
f) Rehber personellere sözleşmenin yürürlükte olduğu tarihler arasındaki ara tatillerde, sömestr tatilinde, karne tatillerinde, idari tatillerde ve okulların mücbir sebeplerle tatil edildiği günlerde ücret ödenmeyecektir. Bunlar dışında kalan hafta sonu tatilleri ve resmi tatillerde rehber personel ücretleri ödenecektir.

g) Taşıma işinde çalıştırılacak araçlara ilişkin; sürücülere ve rehber personellere ödenecek her türlü ücret, sigorta giderleri, tazminatlar, işverene aittir.

h) Rehber personel ve/veya sürücü ücretleri elden ödenmeyecek, sözleşme imzalandıktan sonra rehber personel ve/veya sürücülerin kolay ulaşabilecekleri bir banka şubesinde açılacak olan hesap üzerinden ödenecektir. Ücretlerin bankaya yatırıldığına ilişkin banka hesap belgesi ve rehber personelin SGK primlerinin ödendiğine dair dekontlar Milli Eğitim Müdürlüğüne Teslim etme işi işverene aittir.
i) İşveren işçiden maaşını yatırdıktan sonra hiçbir suretle elden para talep etmeyecektir.
10.  HÜKÜMLER :

a) Sözleşmenin işveren tarafından feshinde; fesih bildiriminde sebep gösterilmediği veya gösterilen sebebin geçerli olmadığı hususunda ortaya çıkacak uyuşmazlıklar, bir ay içinde Arabulucuya götürülür. 

b) Bu iş sözleşmesinde yer almayan hususlarda İş Kanunu ve diğer ilgili mevzuat uygulanır

c) Sözleşmenin uygulanmasında çıkacak uyuşmazlıklarda, Arabulucu, işyerinin bulunduğu yer mahkemeleri ve icra 
daireleri yetkilidir.

d) İki sayfadan oluşan iş bu belirsiz süreli iş sözleşmesi, .../.../....... tarihinde taraflarca iki nüsha olarak tanzim edilip, okunarak imzalanmakla, işveren işçiye iş ve ücret vermeyi, işçi de belirtilen şartlarla iş görmeyi karşılıklı olarak kabul, beyan ve taahhüt etmişlerdir. 

İŞVEREN VEYA VEKİLİ




Personelin

           (Kaşe-İmza)





    Adı Soyadı:










    İmzası       :  
2

