
YANGINLA MÜCADELE/SÖNDÜRME EKİBİ

Görevleriniz ve Sorumluluklarınız:
· İşyeri genelinde söndürme ekipmanlarının ve işaretlerinin yerleşim planına uygunluğunu kontrol etmek. 

· Kullanılmaz durumda bulunan ekipmanların kullanılır duruma getirilmesi için Acil Durum Koordinatörüne haber vermek. (Kullanılmış veya basıncı düşmüş yangın tüpleri,     işlevsiz yangın dolapları vb.)

· Yangın ekipmanlarının sürekli görünür vaziyette durmasını sağlamak. Önüne malzeme konularak görünmesine ve kullanımına engel olacak durumlarda ilgilileri uyarmak ve düzeltilmesini sağlamak.

· Yangınla mücadele ekibi, herhangi bir yangın ortaya çıkması durumunda yangının türüne uygun söndürücü malzeme (su, karbondioksit, kimyasal toz, vb...) ile yangına müdahale ederek yangını söndürmeye çalışımak.

· Ekip Başkanını arayarak yangının türü büyüklüğü vb. bilgileri vermek.
· Yangın ihbarı alındığında ihbar yerine gitmek, yangına dair ekipte bulunanlara bilgi vermek, yangına müdahaleden önce donanımlarının tam olduğunu kontrol etmek ve müdahale için sahaya sevk etmek.

· Yangınla mücadele işlerini koordine etmek, gelişmeleri sürekli acil durum koordinasyonbirmine iletmek ve gelen talimatlara ve bilgilere göre söndürme çalışmaları yönetmek.

· Yangın ihbarı alındığında önce toplanma bölgesine gitmek, sonra ihbar yerine intikal etmek.

· Yangına müdahale civardaki yangın söndürme cihazları ve malzemeleriyle yapılır.

· Kapalı alanda çıkan yangınlara gerekirse kapı ve pencereleri kırmak yoluyla girilir ve söndürme işlemine başlanır.

· Şayet yangın, ekibin söndürme imkânlarını aşıyor ise kontrolde tutmak ve şehir itfaiyesinden yardım istenmesi için Acil Durum Koordinatörüne bilgi verilir.

· Yangına müdahale ederken önceliğin can güvenliği olduğu hiç bir zaman unutulmamalıdır.

· İtfaiye yangın mahalline gelinceye kadar yangının çevreye sirayeti ve genişlemesinin önlenmesi sağlanır.

· İtfaiye ekipleri olay yerine geldiğinde itfaiyenin komutası altında söndürme çalışmalarına katılarak devam edilir. Şehir itfaiyesi yangın söndürme operasyonu süresince bilgilendirilir.

· Acil Durum Koordinatörüne düzenli bilgi verilir ve gelen talimatlar sahada uygulanır.

· Yangın söndürüldükten sonra kullanılan yangın söndürme malzeme ve teçhizatı düzenli bir şekilde toplanır, boş olan yangın söndürme cihazları ve eksilen teçhizat belirlenerek Acil Durum Koordinatörüne bilgi verilir.

· Söndürme sonrası şehir itfaiyesi ile birlikte hasar raporu hazırlamak.
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